
OUI 6 6 0

NON 3 5 3

4 1

3 3

2 2

1 0

OUI 6 6 1

NON 3 5 1

4 5

3 2

2 0

1 0

OUI 5 6 2

NON 4 5 0

4 1

3 5

2 1

1 0

6 2

5 3

4 2

3 0

2 0

1 2

INDICATEURS EVALUATION A FROID

Amélioration travail Objectifs atteints

Perfection domaine Recommandation stage

Developpement compétence Utilisation connaissances

Répondu attentes

DATE DE MISE A JOUR

3 septembre 2021

0% 

34% 

11% 33% 

22% 

0% 

Objectifs atteints 

6

5

4

3

2

1

67% 

33% 

Amélioration travail 

OUI

NON

67% 

33% 

Perfection domaine 

OUI

NON

56% 

44% 

Developpement 
compétence 

OUI

NON

22% 

34% 
22% 

0% 

0% 
22% 

Répondu attentes 

6

5

4

3

2

1

11% 

11% 

56% 

22% 

0% 0% 

Recommandation stage 

6

5

4

3

2

1

22% 

0% 

11% 

56% 

11% 

0% 

Utilisation connaissances 

6

5

4

3

2

1



6 8 6 9

5 17 5 18

4 8 4 5

3 1 3 2

2 0 2 0

1 0 1 0

6 7 6 14

5 18 5 16

4 9 4 3

3 0 3 1

2 0 2 0

1 0 1 0

6 5 6 12

5 11 5 14

4 15 4 5

3 2 3 1

2 0 2 0

1 1 1 2

6 8

5 17

4 8

3 1

2 0

1 0

Contenu

INDICATEURS EVALUATION A CHAUD

DATE DE MISE A JOUR

3 septembre 2021

Qualité pédagogiques

Supports de formation

Organisation matérielle

Niveau formation

Objectifs initiaux

Apport immédiat

23% 

50% 

24% 

3% 0% 0% 

Niveau formation 
6

5

4

3

2

1

21% 

53% 

26% 

0% 0% 0% 

Objectifs initiaux 

6

5

4

3

2

1

15% 

32% 44% 

6% 
0% 3% 

Apport immédiat 
6

5

4

3

2

1

23% 

50% 

24% 

3% 

0% 

0% 

Contenu 
6

5

4

3

2

1

26% 

53% 

15% 

6% 0% 0% 

Qualité pédagogiques 

6

5

4

3

2

1

41% 

47% 

9% 

3% 
0% 

0% 

Supports de formation 

6

5

4

3

2

1

35% 

41% 

15% 

3% 
0% 6% 

Organisation matérielle 

6

5

4

3

2

1


